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  عشر الحادي المحاضرة

 الاستثمارٌة المشروعات تقٌٌم

  : الداخلً العائد معدل طرٌقة

 والقٌمة المشروع من النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌمة بٌن ٌساوي الذي المعدل ذلك هو الداخلً العائد معدل

 النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌمة صافً ٌجعل الذي الخصم معدل هو أو الرأسمالً، الاستثمار لتكلفة الحالٌة

 . للصفر مساوٌا

 على ولٌس المشروع، من الناتجة النقدٌة والتدفقات العوائد على أساسا ٌعتمد لأنه الداخلً العائد بمعدل سمً

 .خارجٌا اختٌارة ٌتم خصم معدل

  : اسلوبٌن طرٌق عن الداخلً العائد بمعدل الخاصة الأمثلة حل ٌمكن

  والخطأ التجربة- 1

  الاستكمال طرٌقة- 2

 معٌن خصم معدل عند للمشروع سالبة حالٌة قٌمة صافً حساب من لابد الداخلً العائد معدل قٌمة ٌجاد لا هنا

 . معٌن خصم معدل عند للمشروع سالبة قٌمة صافً بحساب نقوم واٌضا

 : الاستكمال طرٌقة ( والخطأ التجربة طرٌقة ) الداخلً العائد معدل حساب

 

R1 =  معدل الخصم الأصغر والذي ٌجعلNPV موجبا  

R2 =  معدل الخصم الأصغر والذي ٌجعلNPV سالبا  

NPV1 =  صافً القٌمة الحالٌة عند معدل الخصم الأصغر 

NPV2 =  صافً القٌمة الحالٌة عند معدل الخصم الأكبر 

 ريال 21,000المشروع  تكلفة بأن علما استثماري، مشروع فً الدخول فً السعودٌة الشركة  تفكر  :مثال

 ان علمت اذا.  ريال 8,000 ريال وللسنة الثانٌة 8,000الاولى  السنة فً للمشروع النقدٌة التدفقات وان

  للمشروع؟ الداخلً العائد معدل طرٌقة احسب % 12 الخصم معدل

%  12 خصم معدل عند للمشروع السنوٌة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌم باستخراج نقوم/ 1

  .(4) رقم المالً الجدول إلى اللجوء ٌجب اذا  8,000 ، 8,000متساوٌة  النقدٌة التدفقات ان بما

. متساوٌة  غٌر النقدٌة التدفقات كانت اذا (3) رقم المالً الجدول الى نلجأ
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 القٌمة معاملنجد أن % 12عند السنة الأولى وعند معدل خصم  (4)بالذهاب إلى الجدول المالً رقم : الحـــل 

 0,8929 هو الحالٌة

  ريال 7143 = (0,8929* 8,000)بالتالً 

 القٌمة معامل أن نجد% 12 خصم معدل وعند الثانٌة السنة عند (4) رقم المالً الجدول الى بالذهاب اٌضا

 1,6901 هو الحالٌة

  ريال13520 = (1,6901*8,000)بالتالً 

ريال  20663 = 13520 + 7143 = للمشروع السنوٌة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌم مجموع اذا

 (سالبة قٌمة) للمشروع الحالٌة القٌمة استخراج/ 2

NPV = Pv(CF) - Pv(K) 

= 20663 – 21000= -377 

  للمشروع موجبة حالٌة قٌمة صافً استخراج ٌجب الان

  موجبة حالٌة قٌمة صافً على حصلنا كلما% 1 من قرٌب خصم معدل اختٌار تما كلما

  سالبة حالٌة قٌمة صافً على حصلنا كلما% 1 من بعٌد خصم معدل اختٌار تما كلما

%  2 عند خصم معدل باختٌار نقوم

 %2 خصم معدل عند للمشروع السنوٌة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌم باستخراج نقوم/ 1

  .(4) رقم المالً الجدول إلى اللجوء ٌجب اذا  8,000 ، 8,000متساوٌة  النقدٌة التدفقات ان بما

 .متساوٌة  غٌر النقدٌة التدفقات كانت اذا (3) رقم المالً الجدول الى نلجأ

 

 السنة الاولى

 السنة الثانية 

  الجداول هدٌة  
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 الحالٌة القٌمة معاملنجد أن % 2عند السنة الأولى وعند معدل خصم  (4)بالذهاب إلى الجدول المالً رقم 

 0,9804 هو

  ريال 7843 = (0,9804* 8,000)بالتالً 

 القٌمة معامل أن نجد% 2 خصم معدل وعند الثانٌة السنة عند (4) رقم المالً الجدول الى بالذهاب اٌضا

 1,9416 هو الحالٌة

  ريال15532 = (1,9416*8,000)بالتالً 

ريال  23375 = 15532 + 7843 = للمشروع السنوٌة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌم مجموع اذا

 (سالبة قٌمة) للمشروع الحالٌة القٌمة استخراج/ 2

NPV = Pv(CF) - Pv(K) 

= 23375 – 21000= 2375                                      21157 – 21000= 157 

 (157)موجبة  قٌمة صافً واٌضا% 12 خصم معدل عند (377-)سالبة  حالٌة قٌمة صافً على الحصول بعد

الداخلً  العائد معدل قانون بتطبٌق نقوم% 2 خصم معدل عند

 : (والخطأ  التجربة طرٌقة ) الداخلً العائد معدل حساب

 

R1 =  معدل الخصم الأصغر والذي ٌجعلNPV موجبا  

R2 =  معدل الخصم الأصغر والذي ٌجعلNPV سالبا  

NPV1 =  صافً القٌمة الحالٌة عند معدل الخصم الأصغر 

NPV2 =  صافً القٌمة الحالٌة عند معدل الخصم الأكبر 

 السنة الاولى

 السنة الثانية 

    ناتج الدكتور الناتج الصحٌح 

الخطأ 
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/  } الخاص بالمعدل الاصغرNPV1* ( معدل الخصم الاصغر –معدل الخصم الاكبر  ){+ معدل الخصم الاصغر 

(NPV1 الخاصة بالمعدل الاصغر – NPV2الخاص بالمعدل الاكبر ) 

2 + %}( 12 %– 2 %) *157 {  /(157 – -377) = 5 %

 :  الداخلً العائد وفق معدل القرار

.  صحٌح والعكس مربحا، المشروع ٌعتبر الصحٌح الواحد من أكبر الربحٌة مؤشر كان كلما- 

.  ربحٌة مؤشر بأعلى ٌتمتع الذي المشروع اختٌار ٌتم مشروعٌن بٌن المفاضلة حالة فً- 

 مؤشر نسبة تزٌد التً المشروعات جمٌع قبول فٌمكن مستقلة استثمارٌة مشروعات حالة فً كنا إذا- 

 .الصحٌح الواحد عن ربحٌتها
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  الثانً عشر المحاضرة

إدارة الذمم المدٌنة  

:  التالٌة للأسباب المالٌة علم فً المهمة الموضوعات من المدٌنة الذمم ادارة

  الأجل طرٌق عن تتم المعاملات غالبٌة أن- 

  والعملاء المنشأة بٌن التواصل أهمٌة- 

  للعملاء السلوكٌة الأنماط معرفة أهمٌة- 

:  المدٌنة الذمم فً الاستثمار حجم تحدٌد

  الآجلة المبٌعات حجم/ 1

التحصٌل  فترة متوسط/ 2

I= S*P 

 I=قٌمة الذمم المدٌنة 

 S=المعدل الٌومً للمبٌعات الآجلة 

 P=متوسط فترة التحصٌل  

 ما سداد فترة ٌوم 20 عملائها  ريال وتمنح730,000المعالً  لشركة السنوٌة الآجلة تبلغ المبٌعات: مثال 

المدٌنة؟  الذمم فً الاستثمار حجم

I= S*P 

(730,000 / 360 ) * 20 = 40,000   

:  المدٌنة الذمم بإدارة المرتبطة التكالٌف

  التحصٌل تكلفة/ 1

  المال رأس تكلفة/ 2

  المدٌنة الذمم تحصٌل فً التأخٌر تكلفة/ 3

المعدومة  الدٌون تكلفة/ 4

:  المدٌنة الذمم ادارة سٌاسات

 الافتراضٌة والقدرة قوي للشركة المالً المركز أن حال فً الشركة إلٌها تلجأ: متساهلة ائتمان سٌاسة/ 1

.  الضمان - الشهرة - عالٌة للشركة

 الافتراضٌة والقدرة ضعٌف للشركة المالً المركز أن حال فً الشركة إلٌها تلجأ : متشددة إئتمان سٌاسة/ 2

 .الضمان - الشهرة - منخفضة للشركة
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:  التجاري الاتمان عن للتعبٌر المبسطة الصٌغة

 : التالٌة بالصٌغة الاتمان عن ٌعبر

  net 30  10/1/ 

 وإذا الشراء تارٌخ من اٌام 10 خلال بالسداد قام اذا بالمائة 1 خصم على العمٌل حصول الصٌغة هذه وتعنً

الشراء  تارٌخ من ٌوم 30 فً المبلغ كامل تسدٌد علٌه ٌجب اٌام 10 خلال الدفع من ٌتمكن لم

:  الائتمان منح على المؤثرة العوامل

  التحصٌل فترة متوسط ارتفاع/ 1

  الشركة سمعة/ 2

المعدومة  الدٌون نسبة ارتفاع/ 3

 


